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B o=
HE| | THR B B OE
[
39 Eri@btzPy | B&BP,
46 12 | y=arcigz Z 4 # B G D E B &
(GRLE) arc 88 UG X = AR BURKIT A 2 — 15k
R & BASRE A2 R tg Z 5% 5 tan [7]
71 5 U e R 8% 0 R oo
83 13 "—Wl _Wl
. 14 -Slll _S'Il
15 — Lim 8 —Lim 8"
LEFRXZIRIBERE
183 1 | REM W
199 12 =cot 2z =cot™lx
213 1 Em=n Em=n
S | MIBEM<n MEREM>n
» | gr+b 2] ar+b
225 2 f (a:, Ja—,£+b,dz f(a:, J_a'z+b’)dz
dz dz
8 | St o
235 5 6o ) tas 6fa4¢ ) Yas
249 9 S1—ydz St (1-2) @z
260 | 1 | =¢4 HPu@az| <=sd 1 Psas
| al o ef i
270 5 “enda j “andz
o1 | 10 | 7S w7 f
212 16 v, 9 (5, 9)
329 4 =n logn+c =nlog z +C
347 18 14-p2 14p%
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l' ﬂZﬁ'ﬁo
UHHRARERA A EREBE NN 2R ER
ERBAFAMEBRERARBES BUOH Z B M4 K
EEHNRAEY RS BML B 2B A B B (Rational number),
BAXRHMAERZASIEXAFABARLAERE RE X
(I maginary number), '
EhonBHAE-FELAEHRZIBRUSIBRZRBRINE
Pl e = A& 3.
BAFRBERTRMRBENERT— 2 BOBRIENE

8P B 2 268 M AR T BUE A Z B Z R .
A i B — 78 4% 3 8 (Irrational number) , A 2 Bt SR 5% 3 B8 8
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T AAAA A A ANAALINNNININONANNNNA

R—ER LR — 04
ERFAOZMom AR R—
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LEBERARER BB E S L2 — 08L&
SH BoAn M.

R ERALMBEMPEZN - S h.ERE WA ELHE
(Continuity) . [F] B B B 7% 4 & §7 .

UER EZBRBEBFILEHOB K Origin). Xa=1,
ROAB—Bfrz £.H 2 OAR &8 B Z % 6. A Bt 5t 7] 8o« H
HEZHPEZOPZRUBE L Z 248

JE 5 B T B T A B

GEE] B2 ERRARRZEREBZ—FAXEE
Z BF 22 WL Stolz, H ankel, Dedekind &5 Fif 3 2 & i Z.

2. BY R

R—BEER Quantity) FUBRZ XM AR ZBELEBHE
Z B fli (Numericalvalue) B Z RS U BB E B Z —H
BELABREBHEZENFUXBARETPRISFIBERRAR
B — A
HigEE R @(Vam’able) A 8 & B ' B (Constant)
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RUPIE Zot BR Mo BBYM My T S8 8.

3. HL MR B R I E B

WY B <P ZHZHBEREBEBNEELZ
B & (Interval) P 58 5 3 5% 32 8 (Continuous variable) ,

RETHZEBZEBUYU @8 Re=s=B. HEBRFHBUE
BEZRIERZ.

REEBRAEZEFESBEABHERA B X B K (Dis

continuous) ,
b idded &,

\4‘ E‘go

R—RBEAAm — BB X ET B EMh & By 2 ME.
B R E K (0,8 Ay B 22 & B (Function),

A B R y=f(2), y=y(2) & R Z,

B R Z 2 8 8 8 8 (Independent variable) , I v 78 3% 38 B (De-

pendent variable)

BExEBRUBEN —WLBR SER: SR OB #
o B,

) Ry=az+b Kb BHE R L EERABA N B AR
BmyvBRBEMRSZ.yBs2 E Y.

R —BRNNAARB 2 .y BB —2HE
B @A BRAYBE 2 — H B B (One-valued function) 3

y & 1% = B M R = 8 (Two-valued) = f§ L) LJE It & £.X =
BER_-(EUL—BBA ZH (Many-valued),

AN,
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BNl y=LREFRBEAyBsZ—EHEK z=01]y=0,
z2=1fly=4,2=2, §j y=16,...

)2 =3+l A R HEBEBH R = BBEAEE =8
BB B mr=%1 A y=2~/2, z=1 Al y=%2,... i 2=—% Al y=0,
s odmE B

(B3 Ry=f@.Xf(») B3?+2z+1 Z R HE NSO,/ D 2
7 & *&.

(&) f(0) =3x0242x0+1=1,
f(1) =3x12+2x1+1=6.

#HOX, 0¥ —HREMEEAOX
28 M %2 2 .0 =2 % b % 5l P
OY 2 75 47 #d v 2 fli.(PM =y). {1 2k = i
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IFXS T DL
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s ZEBYEBY=f@O ZEIRR 2, yHHEATHEBER —F B
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HRABEZFIBAF@NV=0Z2y—BRBESEEHMARERZ
y. B z 2 & &6 B (Implicit function),

REYBy=f@ ERXZv.B=2>ZF E & (Explicit function) ,

@) P+y’=ci Xy Br2B B R K ERX B y=1v0-27,
BlyBzz B w3 ¥ EZ kK.
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R B B B (Algebraic function) ¢l F B A By Z — X X MR
w+v=0. BBz HHAER,

FuR Bz MuvlBEBRTLHEBRAE TRZER,

y= —-%=aoz"+a1z"'l+...+a,..

B8 v 2 H % & B (Rational integral function),
HuBzzmRA HEEKXM

vV _ G+ 4. s

y=——_

A u  bam™+b,xm14...+b,
Vb 78 2 2 A B 5 B (Rational fraction),
FHEEBREAAHESBABZBABR TR
LMK Z R B & BB &3 & B ([rrational function),
RBE BN MbZ BB 8 B B (Transcendental func-
tion) BB E B BEARBMAL XM @S E R &K EL
LPERBBE B
() 5 B & B (Exponential function)
y=a® 18 >0
(2) 3 B % B (Logarithmic function)
y=logz
(3) = A3 & B (Trigonometric function)
Y=sinx,y=co8 x, y=tan z, 5
4) w (Cyclometric functions)

y=arcsinz N =sinlz.

y=arccosx N = cos~lz.

y=arctanz N =tan !z &5,
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EABEBATSSSFRBNENyTHEERHUREBYZ
BEHBALEB v A z2ERUBDERABYVZEE USRS
y=fz) Z ¥ &g B (Inverse function),

B % y=0 (a>0) | z=logay (¥>0), b A 1E F] & ¥ M. I 15
B WS B BOTE BCE B A 2 5 B BGR E y=sin g fo=sinTly R
- =SSR -ISISLAKRAES A -HERLLA M
Z 3% B B

8. R fH.

Bz ARBEXEWER —HEMoR.sReZ XY
Gt Ulo—alRZ) RALBENZBEANMeB BB RE
(Limiting value) , X 78 = Y #k (fo converge) J% B IR fi o Bk 78 = 85 &
BRfic U Limz=aRZ,

ReERBoBESAZHHE RN ALmz=a-0 R Z,

3 B I BK A B PR Ml o REJR R 2 2 B B v OF AR R b 2 TE E
fi bo —

BB TARZ
Limy=b R Lim y=b+0,

Lim =0 Lim @=0x0

ATl I T ES
Limy=b 3 Limy=b.
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(WJJ2 L sz:z s 8in % > 2% 4R B0, sn % —8#?515‘:

@=0

BBz 2 HAAL S EHE b,
Bl AA'<ABA'<AT+AT,
g0 2AM<2AB<AT.
2 ZE=z, B AM =sin z, AT =tan 2z,
sinz <<z <tan 2.
Y sin 2 ) Z )
R e S,

sinzx Cco8 X

R 1>_s1/n T >cos 2.

o0 R 1A R A
O<l———— sinz <l—cosz.

e Ol 2ins <2sm’;

R ‘ sm2<2,

ﬁ 0<1 sin x <_§

mn&ﬁmo,au—gmmmo.

AL =" 55 ik B 0, 8 02 e gk 55 1,

.8l :
> Lim-3"% -1,
2=0

‘9' Eﬁ%ﬁlﬁfﬁZﬁ@o

s HW B R Bu=A0G), y2=f(@) . Br=c. X BREKKS
by ba B A K Z E H
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(D =188 %> &R il > A 58 s> > &R i
(BH) o, o BEM HBAEEREZ RS
=0, <e, [y2—bs[<e
Efctalk BB Z BTk A
(Y2 +y2) — (b1 +by) [<e
BEERZ BT N
Lim (y1+ys) = by+ by,
o , Lim yi+Lim yp=Lim (y1+ys),
ID —EREERME RSN BB B> ERH
(@ BA) B8 B0 Z &S SR
| Y1ya—b1ba| = | y1ya — b1y + b1ya— b, by :
<|yx"b1”1'h|+‘|y2—ba”b1l
<e[Ys]+al b1l
Reaalne v +albl<e ((ER Z /B0 M4 B Fym—bb|<
e Lim ysyy=biby '
5 Limgh Lim yg = Lim Yy Ys.
) ZERBEzEMREZBSERBEZ E AR M
(@ m) [_Zi__bg\:fyxbn Yaby [ _[y1bg—b1ba+bibg—yaby |

| Y2bg | [yaba |
<ly1—b1][b,l+|y,—b,[[b1|
| yaba|
<Slbalte|b]
[ba|( b2 —€2)
o' gt ‘2“’1! € p
s Thl—a ~2° |b,J(|b2]_¢2)<2uiqez-
Yi_b .,
® i oS
Lzm_3L1=1’}.
Ya ba
. Imm‘l[l = Lim yl(ﬁﬁ:‘khmy,=0)
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10. 9% BB K 4% BR /),

9 Boe z @ OB AE L I T OE BE A )RR 2 B 4% [R (Without
limat) 3 Kok 4% FR W AL R B PR 4 19 4 R K (Infinity or In-
finitely great) H B e K MM Ay MoK Z 80 Limz=w,

o B—BMERBAZEBRRRAERBRAZARRHFAZ
BRI S + 0, —0 &+ Z B UENZ.

CBREEAZERBEAIXEEM ZARE b2 R %R E
¥ — & 2Z fli

3 Bz L0 B B MR A W M 8K R 58 2 B 48 R /b (Infindtesimal
or Infinitely small) J& UL F K & Z. Lim z=0.

MRAR - FTRBAERARATRENNF -0 B
.
= G PR A 75 % Bk A B PR M 0 2 32 BE.T JE Bt
4 [R /b AT +0, =0, 10 2 & 5,

Aoz BBERO BB EBHSR.
ety | 1
W) 1 Limgl. ek B LA A poor R Z ER

E K.

Plin 4 iEEERKE KR
1 e K-1
1—9:>K i) Ko K
ﬁﬂxﬁﬂhiﬁﬁlz;ﬁﬁe\
L.?'-T S

BB 2o MK E M 1E b 2 B R LA S + o RSB B B 1
Bk 2 B 3E 5 1A B — o0,

W2 1-09 8 4 R A 7 fl. 8k 4 H «=0.00001 3E /b, ] B
1—0.999999 J£ %4k 4+ M ¢=0.0000001 3 /h.81 Hx 1—0.99999999 & %,
WEARELEMN ZHE MR FE 1K &



i o 5 %

1, R &R K Z 4 &,

A 8 8 TR b 2 8BS v, e Y
Lim ¢, =0, Lim yy =0.
RynBErBEREFRTFFEERESZ A
Plan A BB BERBOESERTHBG: W ZHEER
Vi Z B Z R B Rk A B R A 2 B R R

ﬁz&mﬁﬁlﬁm%ﬁl&ox&ﬁ'&ﬁu%
@ Lim-ﬁ-@ouﬂzvﬁmfﬁo

Bt Y1, y2 B8 [F] 6L (Same order) 2 4% FR />,
aI) Lim* =0,
0 | T

Beya Ko i B8 B 6L (Higher order) 2 4% FR /b
A1) LimP-=o0,
DERGS TR e

B v2 B v1 BB AE 7. (Lower order) 2 4§ BR /b,
B 9F W UL 2B 2y B — L (First order) 3
Lim—%EOBM»ZﬁF&fﬁd‘lwﬁ‘ﬁ%—ﬁiz#m/b.

# Lim L5 oxﬁw.azumﬂ;}ﬁ 04 2 4 R f no B va
B B % n L (n® order) Z R /b :

%35 Limz =0 5 25 — {5 46 MR 20 4 58 0 3 FRE VR 25 45
P 4 FR .V U Jn 2,

MRAEB BB MR A2 BB d k25 2B b
MR Xl

() 1. Lim ™2 =1 (5 8 4 1 2),

a=0
Heoins Rz BLK R A B Limsin s 5 35 — SRR A
i 2 L':Zg (1—cosz) =0, Limz=0,



S RS e S TR g T
% Lim 22 =Jlaim < 2 n-—2—LZm 2

@=0 =0 z @=0 x_
2
o 8 i B
SN 5~ SN —~
=Ll rim__2Lim__2
2 a-=() ﬁ =0 _x_
2 2
1 1
= o &l & =5

aL;‘_.@ (1—cos z) B 45 — o %€ FR /.

() 3. Limeotz=w, Tim L mop x

20 0
AREgFaHs
o 563
- L BE rim 1 L1y 1]

=0 z =0 COS T

oot o 51 2 £ 16 BB k0 35 — L 2 96 R K

12' @ﬁZEEo

B G B) B Lo B By TR S S S B 1 (e, B) T

. 78 v 48 = 2 58 §i 8 8 (Continuous function),

—HRABEEHAEMERAT.TRABEBRAS R E
ZABREXEBRAFcZ— .o MBalE X B By=S(2)
#2358 f(o) T B & 5538 B Ra—|h,0,0+[h| (BT R EA Z D
Sfli B ZS(a—Ik),f@),fla+]|h) JE Limh=0 ReFE 3 ¥ S B

f(a) F Wl £ 18 W 81 2 38 X,
y=f(z)



12 B 5 2

B v o B 5 AL A

|f(a+h) =f(a)|<e
ERZENRRERLT R HEES DD ZEMRSF AT
MAMRS Limfa+h)=f(a) t 4,

RZRUEMZEHRH
[fa+h) —f(®)|<e, |hI=3.

Im BB ¥ 2 fm Bt 2 IE B8 A f(2) M z=a K 5B & M.

7 Bl A Lim |f(a+h) =f(a)|=0, &) Lim f(a+h) =f(a) # 4.
BB A B R B ESMABZ By R zr=0FF &K
mEZBEREERASBEA ZAET LS NALRE
BZzZEANBEHREZN S A& 8.8 A 482 (Discon-
tinuous point)
PEER(TREEEVEEEER A BDERZAH
FAEASBRAXIFELERZZEE SN =782 n X,

O MR AKZAFEBRI

Rez=a2Z2 B EFy=/@) =0 I REFB B 2 EXHMTR. XA
MRRZEZEENE A

1 y=—1

zT—a
Rae>aRk2<oZ &I Ay BB S8 E B0 H Re=aZ B
B Limy=o.

A8 Limy=—w, Limy=+w®,

@=3—0 9=a+0

z
N2 y=r g
WMe=1Z BB Limy=o. 2 RZ B Limy=+w,
(ID RB > T & i B

2 8 B e o /b 2 fT W S 7 o By B U B B bz B BRE B o K
7 4 G W 3E R ol BE v B 2 by,




